

**कार्यालय विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी बसना जिला महासमुद छत्तीसगढ़**

क्रमांक/Q/स्थापना/2024-25

बसना दिनांक 10/08/2024

प्रति,

1. समस्त प्राचार्य  
शासकीय हाई/हायर सेकेण्डरी स्कूल
2. समस्त प्रधान पाठक  
प्राथमिक/पूर्व माध्यमिक/
3. समस्त संकुल समन्वयक  
विकासखण्ड बसना जिला महासमुंद

विषय :- शालाओं एवं शिक्षको के युक्तियुक्तकरण किये जाने संबंधी बैठक।

—00—

उक्त विषयांतर्गत लेख है कि शासन के आदेशानुसार स्कूल एवं शिक्षकों का युक्तियुक्तकरण होना है तत्संबंध में दिनांक 13.08.2024 को समय सुबह 11:00 बजे मंगल भवन बसना में आवश्यक बैठक रखी गयी है। जिसमें शासकीय स्कूल में कार्यरत समस्त प्राचार्य/प्रधान पाठक/संकुल समन्वयक इस पत्र के साथ संलग्न प्रपत्र में जानकारी के साथ उपस्थिति होना सुनिश्चित करें। उक्त बैठक में प्रतिनिधि मान्य नहीं किये जायेगे।

संलग्न :- निर्धारित प्रपत्र (6)।

विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी  
बसना

बसना दिनांक 10/08/2024

पृ० क्रमांक/Q/स्थापना/2024-25

प्रतिलिपि :-

1. जिला शिक्षा अधिकारी जिला महासमुंद की ओर सादर सूचनार्थ।
2. अनुविभागीय अधिकारी (रा) बसना की ओर सादर सूचनार्थ।

विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी  
बसना

## प्रामाण पत्र

प्रमाणित किया जाता है कि संलग्न प्रपत्र में दी गई जानकारी सत्य है किसी भी प्रकार की जानकारी गलत होने पर समस्त जिम्मेदारी स्वयं की होगी।

प्राचार्य / प्रधान पाठक

एक ही परिसर में संचालित विद्यालयों की जाकारी का प्रपत्र

स.क.	वि.ख. का नाम	संकूल का नाम	एक ही परिसर में संचालित दो या दो से अधिक प्राथमिक विद्यालयों के नाम (यू डाईस कोड सहित)	एक ही परिसर में संचालित दो या दो से अधिक पूर्व माध्यमिक विद्यालयों के नाम (यू डाईस कोड सहित)	एक ही परिसर में संचालित प्राथमिक एवं पूर्व माध्यमिक विद्यालयों के नाम (यू डाईस सहित)	एक ही परिसर में संचालित प्राथमिक,पूर्व माध्यमिक एवं हाईस्कूल विद्यालय के नाम (यू डाईस कोड सहित)	एक ही परिसर में संचालित प्राथमिक,पूर्व माध्यमिक हाईस्कूल एवं हायर सेकेण्डरी विद्यालय के नाम (यू डाईस कोड सहित)	एक ही परिसर में संचालित पूर्व माध्यमिक एवं हाईस्कूल विद्यालय के नाम (यू डाईस कोड सहित)	एक ही परिसर में संचालित हाईस्कूल एवं हायर सेकेण्डरी विद्यालय के नाम (यू डाईस कोड सहित)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

एक ही परिसर में संचालित विद्यालयों के शिक्षकों की विषयवार जानकारी का प्रपत्र

स.क्र.	विकासखण्ड का नाम	संकुल का नाम	एक ही परिसर में संचालित दो या दो से अधिक प्राथमिक विद्यालयों में कार्यरत शिक्षकों के नाम		एक ही परिसर में संचालित दो या दो से अधिक पूर्व माध्यमिक विद्यालयों में कार्यरत शिक्षकों के नाम		एक ही परिसर में संचालित प्राथमिक एवं पूर्व माध्यमिक विद्यालय में कार्यरत शिक्षकों के नाम		एक ही परिसर में संचालित प्राथमिक, पूर्व माध्यमिक एवं हाईस्कूल विद्यालय में कार्यरत शिक्षकों के नाम		एक ही परिसर में संचालित प्राथमिक, पूर्व माध्यमिक, हाईस्कूल एवं हायर सेकेण्डरी विद्यालय में कार्यरत शिक्षकों के नाम		एक ही परिसर में संचालित पूर्व माध्यमिक एवं हाईस्कूल विद्यालय में कार्यरत शिक्षकों के नाम		एक ही परिसर में संचालित हाईस्कूल, हायर सेकेण्डरी विद्यालय में कार्यरत शिक्षकों के नाम	
			नाम	संस्था में कार्यभार ग्रहण दिनांक	नाम एवं विषय	संस्था में कार्यभार ग्रहण दिनांक	नाम एवं विषय	संस्था में कार्यभार ग्रहण दिनांक	नाम एवं विषय	संस्था में कार्यभार ग्रहण दिनांक	नाम एवं विषय	संस्था में कार्यभार ग्रहण दिनांक	नाम एवं विषय	संस्था में कार्यभार ग्रहण दिनांक	नाम एवं विषय	संस्था में कार्यभार ग्रहण दिनांक
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17

## दस से कम दर्ज संख्या वाले विद्यालयों की सूची का प्रपत्र

स.क.	विकासखण्ड का नाम	संकुल का नाम	विद्यालय का स्तर (प्राथमिक/पूर्व माध्यमिक)	युक्तियुक्त किये जाने वाले विद्यालयों का नाम		युक्तियुक्त किये जाने वाले विद्यालयों की दर्ज संख्या		दोनों विद्यालयों की परस्पर दूरी	विशेष
				10 से कम दर्ज संख्या वाले विद्यालय का नाम	विद्यालय का नाम जिसमें युक्तियुक्त किया जाना है	दर्ज संख्या (कॉलम 4 अनुसार)	दर्ज संख्या (कॉलम 5 अनुसार)		
1	2		3	4	5	6	7	8	9

टीप :- दन शालाओं में वनांचल क्षेत्र की दूरस्थ शालाओं को नही लिया जाना है।

कम दर्ज संख्या वाले निकट के विद्यालयों की सूची का प्रपत्र  
(शहरी क्षेत्र हेतु 30 से कम दर्ज संख्या एवं ग्रामीण क्षेत्र हेतु 10 से कम दर्ज संख्या)

स.क्र.	विकासखण्ड का नाम	संकुल का नाम	विद्यालय का स्तर (प्राथमिक/पूर्व माध्यमिक)	युक्तियुक्त किये जाने वाले विद्यालयों का नाम		युक्तियुक्त किये जाने वाले विद्यालयों की दर्ज संख्या		दोनों विद्यालयों की परस्पर दूरी	विशेष
				कम दर्ज संख्या वाले विद्यालय का नाम	विद्यालय का नाम जिसमें युक्तियुक्त किया जाना है	दर्ज संख्या (कॉलम 4 अनुसार)	दर्ज संख्या (कॉलम 5 अनुसार)		
1	2		3	4	5	6	7	8	9

## विद्यालय में कार्यरत सहा.शिक्षक/शिक्षक/व्याख्याता की जनाकरी का प्रपत्र

स.क.	विकासखण्ड का नाम	संकुल का नाम	प्राथमिक शाला			पूर्व माध्यमिक शाला			हाई स्कूल			हाई स्कूल			दिव्यांग कोटा से नियुक्त शिक्षक/शिक्षिका का नाम
			सहा. शिक्षक का नाम	संस्था में कार्यभार ग्रहण दिनांक	पदस्थ संस्था (यू डीईस कोड सहित)	शिक्षक का नाम (विषय सहित)	संस्था में कार्यभार ग्रहण दिनांक	पदस्थ संस्था (यू डीईस कोड सहित)	व्याख्याता का नाम (विषय सहित)	संस्था में कार्यभार ग्रहण दिनांक	पदस्थ संस्था (यू डीईस कोड सहित)	व्याख्याता का नाम (विषय सहित)	संस्था में कार्यभार ग्रहण दिनांक	पदस्थ संस्था (यू डीईस कोड सहित)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16